

子洲县十九届人大第三次会议代表建议办理情况台账

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
1	张斌	关于加大对便民服务中心人员、人才支持的建议	47	胡军	人社局	为进一步解决我县基层事业单位专业技术人才短缺问题，人社局与编办等相关单位根据工作需要和编制情况向市人社局申报空缺岗位23个，并于6月23日组织了面试考试，经过了体检和复审后，已上报市人社局待审批，待批复后将聘用到相关基层单位。同时，将根据基层人员短缺情况，通过事业单位工作人员和公益性岗位工作人员的调动来补充人才。	A
2	王守卫	关于将裴家湾打造成山地苹果基地的建议	8	张小锐	农业局	该建议由在农业农村局牵头，陕果集团子洲分公司配合，现已办理完毕。具体措施如下：一是在裴家湾山地苹果示范基地实施半自动防雹网面积1000亩，提升防灾减灾能力。二是以裴家湾镇为主，周边镇村为辅，实施山地苹果基地提质增效5000亩，增施有机肥1000吨，病虫害统防统治500亩，水肥一体化1000亩。三是在子洲县城设立山地苹果品牌形象店2个。四是由陕果集团子洲分公司牵头按照高于同期市场价格5%收购域内果农苹果，低于市场冷储价格给果农提供代储服务。五是通过延伸果品深加工，进一步健全苹果产业链，提升果品附加价值。六是加大果农培训力度。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
3	白杨	关于发展林下经济加强艾草种植的建议	38	张小锐	农业局	根据砖庙镇年初产业发展计划要求，农业局组织砖庙镇政府于2024年3月9日-11日，到河南省南阳市卧龙区进行艾草产业考察，并邀请技术人员对砖庙镇四个村的村民进行核桃套种艾草技术培训和指导，并将砖庙镇发展艾草种植产业列入2024年产业发展计划，利用财政衔接资金安排砖庙镇祁山村、闫山村、董家焉村、曹砭村4个村已种植艾草和核桃套种1000亩示范基地，安排配套资金95万元。目前该项目已完成全部建设任务，下一步，农业局将根据艾草生产实际，进一步完善加工、售后等，全面提升艾草产业效益，提升药农收入。	A
4	马永栋	关于建设砖庙镇乡村振兴产业示范园的建议	39	张小锐	农业局乡村振兴局	农业局在2024年财政衔接资金中安排373万元，用于砖庙镇旧卫生院帮畔和场地硬化工程，支持砖庙镇建设乡村振兴示范园，后期农业局将持续跟进该示范园建设情况，确保示范园建设能够发挥效益。	A
5	张世金	关于提升裴家湾镇卫生院医疗服务水平的建议	9	高鹏	卫健局	卫健局召开专题会议进行了研究，安排专人具体承办，为裴家湾中心卫生院分配了1名定向毕业生，安排了该卫生院2名医务人员参加了全省基层人才能力培训。同时，要求子洲县人民医院医共体总院加强业务指导，医共体内人员柔性流动，提升人员业务能力，协调中国乡村发展基金会为裴家湾卫生院发放数字化巡诊包6个。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
6	杜成林	关于打造马蹄沟镇红色文化的建议	4	杨瑞东	文旅局 马蹄沟政府	文旅局与马蹄沟镇政府沟通对接，持续推进马蹄沟镇三皇峁村非遗“十里盐湾”红色文化展览馆的建设工作。现已投入119.97万元，进行了广场修建、窑洞改造及装修等工程。已成功申请到市级资金290万元，现与县财政局协调该笔资金的落实事宜，以用于馆内布展，全力推动红色文化建设。	A
7	陈桂桂	关于提升瓜园则湾乡“四大名山”旅游发展的建议	7	杨瑞东	文旅局	“四大名山”现属西峰寺3A级景区，2023年，对水毁道路进行了维修。2024年在娘娘庙建设了游客服务中心，并完成了网络化改造。	A
8	苗雄	关于建立社区食堂的建议	22	杨瑞东	民政局	今年全县规划社区食堂2所，已在颐和社区建设1所社区食堂，双湖峪东街社区食堂修建位置已确定，但未正式投入运营。目前，颐和社区建设项目招标已完成，进入工程收尾阶段，预计12月中下旬正常运营。食堂每日提供两餐（中晚餐），收费标准为年满60周岁人员两餐费用不超过15元，60周岁以下人员正常收费。	A
9	郭明霞	关于给予子洲县小微黄芪企业优化药食同源生产许可证办理的建议	44	杨瑞东	市场监管局	2023年7月，食药同源试点工作已全部结束，陕西枫林酒业有限公司和陕煤天芪有限公司试点生产产品可合规上市销售。2024年11月国家卫健委、国家市场监督管理总局2024年第9号公告已将黄芪列为食药同源目录。办理食品小作坊生产许可证和食品生产许可证事项分别由县行政审批局、市行政审批局办理。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
10	王国胜	关于拓宽裴家湾镇下南沟乡道路的建议	10	杨瑞东	交通局	交通局将该建议纳入2024年破损路段大中修项目，现已完工。	A
11	白成皋	关于对子洲东大门子南公路沿线开展环境容貌提升的建议	26	杨瑞东	淮宁湾镇政府	成立了路域治理工作专班，明确了各专班人员的工作职责和任务分工，以确保整治工作的顺利进行。组织公路养护人员、调用挖机、铲车、清运车等机械，对道路两旁路肩边坡进行了整修，清理了杂草、排水渠垃圾以及沿线的垃圾堆。加强了宣传引导工作，向群众宣传路域环境治理工作，提高居民对路域环境治理的认识和参与度，引导大家养成良好的卫生习惯，形成人人参与的良好氛围。使子南路沿线道路面貌焕然一新。	A
12	刘永东	关于排除淮宁湾镇李家崮至沙河路段道路隐患的建议	29	杨瑞东	淮宁湾镇交通局	淮宁湾镇投入资金40万元进行了该路段的隐患排除，消除了潜在的滑坡物堆积，并进行混凝土筑基，修筑石块挡墙。同时，加强了对该路段的日常巡查和维护，建立了定期检查机制，及时发现并处理新出现的问题。交通局已将该段道路已纳入2024年破损路段大中修项目，现已完工。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
13	马睿	关于在周家砭镇辖区范围内安装限速设备的建议	37	杨瑞东	交警大队	交警大队已在从宁州关起始，经周家砭镇张家砭路段至双庙湾增设了三处区间测速点，并将限速设定为每小时60公里。	A
14	郭明霞	关于成立省级名特优农产品展销中心的建议	43	杨瑞东	工贸局 农业局	工贸局已为陕西省天芪生物科技有限责任公司、榆林市富华油脂有限公司、陕西省芪迹生态农业公司、子洲县富发农业科技有限公司、子洲县三秦缘农副产品有限公司五户企业成功申报市级名特优农产品展销中心。此外，正在对接市工贸局为企业申报省级名特优农产品展销中心项目。工贸局在2022年出台了《子洲县企业增产促销和高质量发展奖励办法的通知》，其中有关支持企业开展名特优农产品展销、促消费，企业在西安、北京、上海、广州、扬州等一线大城市新开80平方米以上子洲农特产品直营店给予一次性装修补贴8万元。目前我县已在2022年、2023年两年为16户企业累计兑现奖励资金128万元。	A
15	张仁和	关于建设美丽乡村做好农村公路管护的建议	48	杨瑞东	交通局	2024年6月，修订完善了《子洲县村级公路管理养护办法》。明确了村级公路乡镇政府、乡镇农管所、村“两委会”、村级护路员的管养责任、日常养护经费的管理使用以及检查考核办法，全面规范村级公路日常养护工作，保障村级公路人、财、物的投入。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
16	闫 瑛	关于农村秋季水毁道路及时有效修复的建议	49	杨瑞东	交通局	县交通部门四次对全县农村公路水毁进行集中摸排，总投资2300万元，安排治理道路水毁路段528处，现已全部完工。	A
17	苗海东	关于彻底解决三川口镇水毁道路的建议	53	杨瑞东	交通局	2024年，经交通局与三川口镇政府认真排查，共摸排道路水毁隐患71处，总投资224万元，现已完工。	A
18	苗海东	关于对三川口镇铁匠湾大桥弯道进行改直的建议	54	杨瑞东	交通局	为改善该处道路通行条件，减少行车事故，交通局计划实施子洲县高西公路三川口镇铁匠湾桥梁工程，该项目为裁弯取直改线，其中路基宽7.5米，全长163.4米，其桥梁梁长度为32.04米，引线长度为131.36米。该项目于2024年9月完成招标并开工建设，预计2025年5月底全部完工。	A
19	郭建军	关于调整基本农田非粮化和撂荒地治理的建议	5	郭建军	农业局	一、在调整基本农田非粮化方面，农业局积极对接上级农业农村部门争取政策支持并积极与自然资源部门沟通，通过建设中药材农业产业园区等方式，调整土地用途，突破耕地非粮化等政策限制，促进全县中药材产业的健康发展。二、在撂荒地治理方面，积极组织对撂荒地村集体收回或取消地力补贴等政策性补助政策等方面进行专项调研，解决撂荒地治理问题。此外，积极推进土地流转，通过粮油种植、中药材补贴等政策补贴措施，鼓励和引导企业合作社流转土地进行集约经营，既可解决撂荒地治理问题，同时可带动当地群众就近就地就业，发展生产，实现稳定增收。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
20	张璐	关于规范子洲城区停车场管理的建议	45	郭建军	住建局	从2020年开始，先后建成了红色子洲和梦想空间口袋公园，共新增了30个停车位；2024年初，拆除了原广播电视局办公大楼、原网络公司办公楼和原粮食局侧楼，计划建设北新街地下停车场，目前已完成项目的初步设计，待专项债券申请成功后完成立项、招标等相关工作。项目建成后，可以新增近100个停车位。	A
21	魏瑞	关于调整六号路、国道过境线南丰寨等交叉路口红绿灯停让规则的建议	17	任东	交警大队	交警大队已增设交警现场指挥引导行人通行并根据我县交通实际情况均进行了调整。同时，优化了红绿灯指挥系统，邀请了专业技术人员对红绿灯配时进行了调研与优化。	A
22	蔡永明	关于加强农村留守儿童儿童寄宿制学校建设的建议	2	李鹏	教体局	结合我县实际，以区域规划了6所（2所初中，4所小学）农村留守儿童寄宿制学校，南川有老君殿中学和老君殿中心小学，西川有马塔留守儿童学校、马岔镇中心小学、周家硷中学、三川口镇中心小学。教体局持续加大这6所学校的资金投入，累计投入4857万元对学校的硬件设施和办学环境进行了改善，提升学校内涵发展。对学校周末留在学校照看学生的老师补助和马塔留守儿童学校所有的临聘老师工资纳入财政预算，充分解决了学校的办学困难，有效的保障了学校的办学行为。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
23	李锐	关于对子洲县教育方面的若干建议	27	李鹏	教体局	<p>一是我县2022年春季学期全县所有中小学幼儿园全面完成校长职级制改革。同时我们出台了《子洲县中小学校长考核办法》，推行校长任期目标考核管理制。通过校长职级制改革，推动校长由“职务”向“职业”转变，有效提升了校长专业化水平和干事创业的积极性。</p> <p>二是为扭转县域高中塌陷的困境，2021年以来，子洲县全面推进教育综合改革。优化了教育帮扶模式，把子洲中学纳入到西安中学教育联合体，西安中学派优秀教师不定期到子洲中学讲学、子洲中学老师到西安中学联合体跟岗学习。目前子洲中学累计4批次100余人中层干部及骨干教师赴西安中学、经开一中、泾河一中、经开三中跟岗学习，提高干部能力。</p> <p>三是随着国家城镇化战略的实施，进城务工人员随迁子女不断增加，城区优质教育资源仍显不足，教育布局也不够合理。县教体局制定了《子洲县教育事业“十四五”发展规划》，2024年秋季，已将学校由调整为56所，保留必要的教学点，撤销空壳学校，全县学校布局更加科学合理，教育资源配置得到进一步优化。</p>	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
24	薛永胜	关于加快淮宁湾镇气化建设工程进度的建议	28	胡军	发改局	目前，在淮宁湾镇寺家坪村已完成土地预选，今年8月份已将该块土地纳入国土城镇开发边界规划，审批后再将其纳入国土成片开发方案中，待批准后方可启动土地征用程序，预计2025年底或2026年初启动征地程序，随后在建设气化站的同时进行管网铺设。气源通过槽车运输到气化站，气源可足额保障淮宁湾镇镇区、沿线居民及镇内企事业单位使用。	A
25	万天宇	关于升级改造淮宁湾镇张家渠旱作农业科技示范园区的建议	30	张小锐	农业局	淮宁湾镇张家渠旱作农业科技示范园区于2014年托管给清水沟现代农业园区，该旱作农业科技示范园于2024年10月承包期已到。目前，园区土地内种植区和试验示范区土地已经移交至淮宁湾镇张家渠村委会，其余道路、办公区域、养殖场等区域土地正在移交。淮宁湾镇、张家渠村与招商引资企业陕西汇垭农业科技发展公司就全自动养鸡场项目已经初步达成协议，待天气转暖后开工建设，项目建成后将有效盘活闲置资源，带动周边养殖户增收。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
26	高 龙	关于推进高标准农田建设和绿色有机农产品打造的建议	42	张小锐	农业局	结合我县高标准农田建设和绿色农产品打造的工作实际，将推进高标准农田建设列为全县农村农村重点工作任务，扎实推进高标准农田项目建设工作，为巩固和提升粮食生产能力，保障粮食安全奠定坚实基础。同时将积极推进绿色有机农产品打造，加大政策支持力度，加强绿色有机农产品的子洲品牌创建等工作，使其成为农民增收的重要抓手，满足广大消费者的市场需求。	A
27	霍仰贵	关于加大对子洲县黄芩产业发展支持和育种技术指导建议	46	张小锐	农业局	目前全县中药材保存种植面积21.5万亩，其中黄芪15万亩，黄芩6万亩。由于近几年来，黄芪价格市场低迷，黄芩价格持续走高，群众对种植黄芩积极性较高，加之耕地非粮化的政策限制，在发展黄芩产业发展支持方面受到诸多限制。农业局结合子洲中药材产业发展的实际，已初步制定了以黄芪为主、黄芩、苍术、红花为辅，即“1+3”农户种植中药材补助方案，并在裴家湾、驼耳巷、苗家坪、三川口、电市、槐树岔、瓜园则湾等乡镇开展试点摸排工作。下一步，农业局将中药材推广种植列入2025年农业农村工作计划进行扶持。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
28	张生军	关于农村卫生院将常用药纳入报销范围的建议	50	高鹏	医保局	子洲县基本医疗保险属市级统筹，执行全市统一的医疗保障政策。我县全面执行2023版国家医保药品目录，该目录明确规定了药品耗材的使用适应症、使用范围、用药级别。如过去基层医疗机构常用的清开灵注射剂，在现行医保目录中明确规定：清开灵注射液限二级及以上医疗机构并具有急性中风偏瘫患者和上呼吸道感染、肺炎导致的高热患者使用。	A
29	张明	关于串联红色旅游融合发展的建议	32	杨瑞东	文旅局	我县于2022年至2023年，进一步完成了邱家坪、高家塔、巡检司等毛泽东旧居和南丰寨会议旧址、西北局临时驻地等项目的修缮布展。2024年完成了马文瑞生平事迹展览馆的建设，其余项目正在进一步推动中。	A
30	魏瑞	关于采购除雪、除冰铲车的建议	16	郭建军	住建局	已配置到位。	A
31	栗艳飞	关于完善颐和社区基础设施相关问题的建议	59	郭建军	住建局 消防大队	目前，已完善灭火器、充电设施等，其他基础设施结合实际陆续完善。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
32	高江	关于解决马蹄沟镇一道街小城镇建设遗留问题的建议	3	郭建军	住建局	邀请技术人员现场进行查看，马蹄沟一道街的改造，彻底解决了原来老一道街破旧现象。现由于原一道街与现二街之间形成低洼积水段，影响交通和居民的工作生活秩序，建议马蹄沟政府将该区块列入建制镇统一规划进行改造，提升整体小城镇的水平。	A
33	侯瑞	关于加快推进周家砭镇古镇文旅融合发展的建议	35	杨瑞东	文旅局 周家砭镇政府	邀请了浙江大学旅游规划院对其进行高质量规划设计。与周家砭镇政府对接沟通，周家砭古镇项目已完成招标，县级层面已完成项目包装、第一期债券资金申报，正在等在资金批复划拨。	A
34	贺晓荣	关于保护电市镇石垛坪史前石城遗址的建议	40	杨瑞东	文旅局 电市镇政府	石垛坪石城遗址已于今年7月1日，被县政府正式纳入第九批县级文物保护单位。此外，相关单位积极争取专项保护资金，待资金到位后加强遗址的保护措施。	A
35	张福东	关于修复马蹄沟镇因拆迁一街破坏二街部分自来水管道的建议	1	张小锐	马蹄沟镇 水利局 住建局 供水公司	马蹄沟镇已于2024年4月11日和7月15日分别向县水利局、供水公司呈交《关于请求解决马蹄沟镇二道街居民饮水提升工程短缺资金的报告》，水利局协调陕西省水务集团子洲县供水公司对破坏供水管网进行更换，现供水已恢复正常。	A

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
36	王守卫	关于在裴家湾镇新建水冲式公厕的建议	11	张小锐	农业局	裴家湾镇区目前现有公厕3座，特别是逢集遇会时需依靠附近单位和居民户厕满足群众的需求，对当地的人居环境卫生带来极大的压力。农业局根据调研结果，拟将派出所靠近河畔处原旱厕改建成水冲式公厕1座，目前该项目已纳入2024年公厕建设计划，待申请资金落实后，将及时启动项目建设。	B
37	张明	关于在长坡水泥路修建排水设施的建议	33	张小锐	水利局 农业局 交通局	水利局已将该项纳入水保规划，等待审批。农业局将进一步组织开展专项调研，结合高标准农田建设、高效旱作节水项目、山地苹果高标准示范园创建、农村庭院经济建设等，在道路沿线、果园菜园等地试验建设集雨窖、软体水窖等，探索建立既能解决道路排水隐患，又能解决农田、果园节灌补灌水源问题，推进发展旱作节水农业发展。	B
38	郭政	关于打造张家寨村克戎寨品牌产业的建议	15	杨瑞东	文旅局	2023年，张家寨村集资完成了西门建设了村史馆和文化广场。2024年，文旅局邀请旅游规划院做了详细的规划、项目建议书、可研、初步涉及、概算等工作。目前已完成了项目的初步包装，项目资金正在进一步申请中。	B
39	乔磊	关于三里路道路翻修的建议	13	杨瑞东	交通局	三里路村道修建于2009年，因河道长期淤塞、河床升高，部分河床高于路面，形成低洼路段，影响了群众出行。待水利部门河道治理完成后，县交通局将对该处道路进行改造提升，改善群众出行条件。	B

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
40	王虎飞	关于提升改造何家集镇玉皇岔村至槐树塬村主干道路的建议	20	杨瑞东	交通局	目前交通局已安排45万元资金对影响群众出行较为严重的低洼路段进行改造，其余路段分年度予以治理，争取早日解决，改善群众出行条件。	B
41	崔维岗	关于城西片区开发相应政策的建议	14	郭建军	住建局	城西片区规划编制基本完成，补偿过程中尽量考虑在公平的原则下进行征补，保障群众利益不受到损失。	B
42	苗雄	关于街道旁停车位执行收费制的建议	23	郭建军	住建局	截至2024年6月底，按照县政府安排，住建局已将建成的停车场交由县产投公司管理。目前，已对部分公共停车场实行收费制。下一步，将对街道旁的停车位进行统筹规划管理，实行收费制度。	B
43	封坤	关于解决何家集镇玉皇岔村封家过洞居民用电难的建议	25	郭建军	供电公司	已安排设计单位进场勘察设计，待设计方案评审通过后列入改造计划。	B
44	吴鹏	关于更换农村电网线路的建议	41	郭建军	供电公司	2024年度已将苏坪、石家坪等24个农村电网线路列入改造计划。	B
45	张涛	关于子洲县淮宁湾镇关键路段，关键点新增和维护监控设备的建议	31	任东	公安局 淮宁湾镇 政府	县公安局7月底将建设方案上报市局相关部门评审，待评审完成后启动招标建设。	B

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
46	张子忠	关于乡镇、乡村道路关键部位新增安装电子警察监控设备的建议	52	任东	公安局	收到建议后多方争取资金，7月底将建设方案上报市局相关部门评审，待评审完成后启动招标建设。	B
47	马丰慧	关于对教师进行定期体检的建议	34	李鹏	教体局	我局将积极争取县委、政府支持，协调医疗机构，完善教师待遇保障机制，定期对广大教师进行体检，着力解决我县教师定期体检这一问题。	B
48	高兴德	关于对县域河槽治理的建议	57	张小锐	水利局	水利局积极向省市水利部门汇报对接，相关规划正在编制中，待省市审定后，将积极争取资金建设。	B
49	封坤、乔海军	关于何家集镇玉皇岔村河道治理建议	19	张小锐	水利局	已编制淮宁河流域治理方案，并经省水利厅审查，纳入省级项目库，等待省级项目批复。	B

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
50	乔海军	关于何家集镇苗家坪村河道治理的建议	21	张小锐	水利局	已编制淮宁河流域治理方案，并经省水利厅审查，纳入省级项目库，等待省级项目批复。	B
51	张生军	关于疏通二干渠马岔段堵塞渠道的建议	51	张小锐	水利局	大理渠改造已申报2025年中央预算内水利建设项目，等待批复。	B
52	苗海东	关于实施三川口镇河道清淤工程的建议	55	张小锐	水利局	已编制三川口流域治理方案，并经省水利厅审查，纳入省级项目库，等待省级项目批复。	B
53	苗海东	关于在春种前发放种子、肥料的建议	56	张小锐	农业局	由于上级补助资金下达较迟，加之招标采购等影响，导致部分种子、肥料等发放稍有延迟等现象，农业局将积极对接上级业务部门，提前谋划下一年度种子推广和肥料补贴发放工作，尽早开展入库、招投标等工作，确保在春种前将种子发到农民手中，不违误农时。	B
54	吴雄飞	关于中医院新建医养结合大楼的建议	58	高鹏	卫健局	由于和村民就征地费用未达成一致，暂时不能完全解决。已将此事项列入十四五重点工作计划，下一步卫健局将积极对接相关单位，推动该事项的实施。	C

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
55	张世金	关于裴家湾镇张家河村新建幸福院的建议	12	杨瑞东	民政局	经与裴家湾政府对接，张家河村无村集体，无修建幸福院条件。待以后条件成熟后，可进一步考虑。	C
56	杜魁	关于对老旧棚户区改造的建议	6	郭建军	住建局	我县从2019年已开始对人民路片区等共计27个小区老旧建筑进行了改造，2024年我县对开元路片区、双湖路片区进行了申报，省厅未批准。下一步结合老旧棚户区改造政策，通过多方法、多渠道完成对老旧棚户区的改造。	C
57	何雨田	关于何家集镇群众天然气供暖的建议	18	郭建军	住建局	何家集镇乡镇气化工程由陕西昭然天然气公司负责，2023年冬季前，已经完成了入户管道铺设和农户壁挂炉、燃气灶安装，但因为昭然天然气公司还没有办理燃气经营许可证。2023年，对昭然公司的违法行为进行了及时制止，何家集政府对可能出现的舆情进行了妥善处置。2024年，经过多次约谈沟通，未能成功办理，已将进展情况向县政府郭建军副县长做了汇报，对何家集政府进行了通报。距离冬季已时间不多，按照现在的办理进度，赶冬季到来之前，仍无法取得燃气经营许可证，仍无法通气，建议属地政府和企业，及早研究群众过冬问题及可能出现的舆情应对。	C

序号	领衔代表	题目	建议编号	包抓县级领导	承办单位	落实情况	类别
58	高雄飞	关于增设何家集镇公安派出所机构的建议	24	任东	公安局	根据乡镇派出所标准化建设指引，农村派出所管辖实有人口以2至5万人为宜。目前何家集镇总户5092户，总人口18952人，常住1031户3673人，刑事、行政案件数较少，属于人口少、治安好的乡镇，暂时难以增加公安派出所机构。	C
59	叶亚军	关于在双庙湾修建污水处理站的建议	36	郭建军	环保局	正在争取资金。	C

